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YÖNETİCİ ÖZETİ
Bu araştırma, 2022 yılı için Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi akademik ve idari personelinin 2021-2025 Stratejik

Planı’na ilişkin görüşlerinin belirlenmesi amacıyla gerçekleştirilmiştir. Araştırmaya üniversitemizin tüm akademik ve idari

birimlerinden 3.053 personel katılmıştır.

Araştırma sonuçlarına göre 2021-2025 Stratejik Planı hedeflerine uyumlu eylemler gerçekleştirildiği ve mevcut stratejik

planın güncellenmesine ihtiyaç olmadığı görülmüştür.



Araştırmaya katılan 
akademik ve idari 

personelin 2021-2025
Stratejik Plan 

değerlendirmesine ilişkin 
genel ortalamasının 

%72,26 olduğu 
görülmüştür. 

Ortalama

Üniversitemizin stratejik planına kolay bir şekilde ulaşılmaktadır. 74,8

Stratejik planının kapsamı üniversitemizin vizyonunu ve misyonunu kapsamaktadır. 75,4

Stratejik planda yer alan hedefler anlaşılabilirdir. 74,6

Stratejik plandaki hedefler gerçekçidir. 71,8

Stratejik planda öngörülen hedeflerin takibi belli aralıklarla yapılmaktadır. 73,2
Stratejik planda öngörülen hedefler üniversitemizin araştırma üniversitesi olma hedefi 
ile uyumludur. 73

Stratejik plan üniversitemizin kalite hedefleri ile örtüşmektedir. 73,4

Stratejik plan bölgenin kalkınma hedefleri ile tutarlıdır. 71,8

Stratejik plandaki eylem planlamaları başarı açısından değerlendirilmektedir. 72,2

Stratejik planın güncellenmesine ihtiyaç yoktur. 62,4

GENEL ORTALAMA 72,26
*Yüzde cinsinden ifade edilmiştir.



Üniversitemizin stratejik planına kolay bir şekilde ulaşılmaktadır.

Araştırmaya katılan 
personelin %86.5’inin 
stratejik plana kolay 
şekilde ulaşıldığına 

kısmen ya da tamamen 
katıldığı gözlenmiştir. 

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kısmen
katılıyorum

Katılıyorum Kesinlikle
katılıyorum

7,7
5,8

23,8

29,4
33,3



Stratejik planının kapsamı üniversitemizin vizyonunu ve misyonunu kapsamaktadır.

Araştırmaya katılan 
personelin %85.5’inin 

stratejik planın 
üniversitenin vizyon ve 
misyonunu kapsadığına 
kısmen ya da tamamen 
katıldığı gözlenmiştir. 

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kısmen
katılıyorum

Katılıyorum Kesinlikle
katılıyorum

7,6 6,9

28,2

33

24,3



Stratejik planda yer alan hedefler anlaşılabilirdir.

Araştırmaya katılan 
personelin %88.5’inin 

stratejik plan 
hedeflerinin anlaşılır 

olduğuna kısmen ya da 
tamamen katıldığı 

gözlenmiştir. 

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kısmen
katılıyorum

Katılıyorum Kesinlikle
katılıyorum

6,9
4,6

25,1

34

29,4



Stratejik plandaki hedefler gerçekçidir.

Araştırmaya katılan 
personelin %85.5’inin 

stratejik plan 
hedeflerinin gerçekçi 

olduğuna kısmen ya da 
tamamen katıldığı 

gözlenmiştir. 

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kısmen
katılıyorum

Katılıyorum Kesinlikle
katılıyorum

7,6 6,9

28,2

33

24,3



Stratejik planda öngörülen hedeflerin takibi belli aralıklarla yapılmaktadır.

Araştırmaya katılan 
personelin %86.8’inin 

stratejik plan 
hedeflerinin takibinin 

yapıldığına kısmen ya da 
tamamen katıldığı 

gözlenmiştir. 

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kısmen
katılıyorum

Katılıyorum Kesinlikle
katılıyorum

7,4
5,7

26,4

33,1

27,3



Stratejik planda öngörülen hedefler üniversitemizin araştırma üniversitesi olma 
hedefi ile uyumludur.

Araştırmaya katılan 
personelin %86.1’inin 

stratejik plan 
hedeflerinin 

üniversitemizin 
araştırma üniversitesi 

hedefiyle uyumluluğuna 
kısmen ya da tamamen 
katıldığı gözlenmiştir. 

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kısmen
katılıyorum

Katılıyorum Kesinlikle
katılıyorum

8
5,9

25,8

32,5

27,8



Stratejik plan üniversitemizin kalite hedefleri ile örtüşmektedir.

Araştırmaya katılan 
personelin %86.2’sinin 

stratejik plan 
hedeflerinin 

üniversitemizin kalite 
hedefiyle uyumluluğuna 
kısmen ya da tamamen 
katıldığı gözlenmiştir. 

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kısmen
katılıyorum

Katılıyorum Kesinlikle
katılıyorum

7,5 6,2

24,6

33,8

27,8



Stratejik plan bölgenin kalkınma hedefleri ile tutarlıdır.

Araştırmaya katılan 
personelin %85.4’ünün 

stratejik planın bölgenin 
kalkınma hedefleriyle 

uyumluluğuna kısmen ya 
da tamamen katıldığı 

gözlenmiştir. 

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kısmen
katılıyorum

Katılıyorum Kesinlikle
katılıyorum

7,7 6,8

28

32,3

25,1



Stratejik plandaki eylem planlamaları başarı açısından değerlendirilmektedir. 

Araştırmaya katılan 
personelin %86’sının 

stratejik plandaki eylem 
planlamalarının başarı 

açısından 
değerlendirildiğine 

kısmen ya da tamamen 
katıldığı gözlenmiştir. 

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kısmen
katılıyorum

Katılıyorum Kesinlikle
katılıyorum

8,1
5,9

26,8

33,4

25,8



Stratejik planın güncellenmesine ihtiyaç yoktur.

Araştırmaya katılan 
personelin %72.3’ünün 

stratejik planın 
güncellenmesine gerek 
olmadığına kısmen ya da 

tamamen katıldığı 
gözlenmiştir. 

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kısmen
katılıyorum

Katılıyorum Kesinlikle
katılıyorum

13,8 13,9

31,1

24

17,2



KALİTE GÜVENCE OFİSİ

kalite@comu.edu.tr
https://kalite.comu.edu.tr
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